

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
МОЛОДЕЖЬ

г. Рига

1 - 4 ДЕК 1986

## В ТЕАТР НА ПРАЗДНИК УРОЖАЯ

В СУББОТУ вечером в Государственном академическом театре драмы им. А. Упита царило обычное оживление. Постепенно заполнялся зрительный зал, за кулисами артисты бросали последние взгляды в зеркало, поправляли костюмы... Прозвенел третий звонок, бесшумно раздвинулся занавес и начался... Нет, на этот раз не спектакль, а праздник урожая колхоза «Марупе» Рижского района.

Как же попала эта «пьеса» в театральный репертуар? Ответить на этот вопрос мы попросили Иниту Яновну Граудиню, секретаря партийной организации колхоза.

— Конечно же, это не просто случайность, — ска-

зала Инита Яновна. — Ведь прошло уже полтора десятка лет с тех пор, как был подписан договор о творческом сотрудничестве между колхозом «Марупе» и театром драмы. Так что дружба эта имеет свои традиции. Особенно важным мне кажется то, что наши шефские связи не ограничиваются выездом горожан «на свеклу» или «на морковку» и несколькими визитами колхозников в театр. Артисты — частые гости нашего клуба, так что мы в курсе всех театральных новостей. Самодельные коллективы колхоза регулярно дают на сцене театра такой осенний концерт.

...ПОКА МЫ говорили, представление шло своим че-

редом. Самые разные узоры, яркие и затейливые, выписывали на сцене танцоры в национальных костюмах. Ритмы мелодий, то стремительно-динамичных, то неторопливо-спокойных, менялись непринужденно, как в вальс-дэскопе. Ослепительно сверкивала в лучах софитов медь духового оркестра, серебристые звуки уплывали ввысь...

Конечно же, перед ответственным выступлением волновались все 300 участников концерта. Но больше всего, наверное, самые маленькие — группа детского сада «Ленинче», ведь сегодня в пьесе-сказке вместе с ними играет сам Роланд Загорский.

И в антракте не было времени спокойно погулять. Трудно сказать, что пользовалось наибольшим успехом: выставка прикладного искусства, фотоэкспозиция или «смотр» кондитерских изделий!

Но вот концерт закончен. Артистов ожидали цветы, поздравления, аплодисменты и улыбки. А у зрителей осталось ощущение праздника. Праздника, в котором принял участие каждый из них. Так что не пропустите и вы этот концерт в следующий раз!

Л. УЛАНОВА.  
Фото Ю. ЖИТЛУХИНА.

